

НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ

Очень важно в дошкольном возрасте формировать навыки выполнения правил поведения на улице, дороге. Уличное движение делает дороги всё более опасными для детей. Из всех участников движения самые недисциплинированные – пешеходы. Несчастные случаи с детьми происходят на улицах потому, что дети или не знают правил движения, или нарушают их, не сознавая опасных последствий. Поэтому очень важно воспитывать у детей чувство ответственности за своё поведение на улице и добиваться того, чтобы соблюдение правил дорожного движения стало для них привычкой. А задача воспитателя- прививать детям навыки и умения, связанные с безопасностью дорожного движения.

Правилам дорожного движения мы учим детей с раннего возраста. В детском саду ребёнок должен усвоить основные понятия дорожного движения, а также научиться важнейшим правилам поведения на дороге.

В средней группе прошла «Неделя безопасности». Был создан «Уголок безопасности», где собран наглядный и игровой материал по правилам дорожного движения. Дети самостоятельно играют в игры и рассматривают иллюстрации. Воспитатели знакомили детей с художественной литературой по правилам дорожного движения: С. Михалкова «Дядя Стёпа- милиционер», «Светофор», «Грузовик», Б.Заходер «Шофёр», А. Барто «Грузовик» и т.д. С детьми проводили дидактические игры и словесные игры: «Зажги светофор», « Мы шофёры», «Угадай знак». Играли в подвижные игры: «Автобус», «Воробушки и автомобиль». Проводим беседы: Зачем нужен светофор, зачем нужны дорожные знаки, можно ли на дороге играть, почему нельзя на дороге играть? Проводили наблюдения на прогулке за движущимся транспортом.

Чтобы привить нашим детям навыки правильного поведения на улице, дороге, нужна кропотливая, повседневная разъяснительная работа с участием родителей. Прежде всего родители должны помнить о силе личного примера. Примеру взрослых следуют дети!

Итоговым мероприятием для детей стало развлечение «Путешествие в страну Светофорию».

Оно проводилось с целью закрепления правил дорожного движения на дороге. Дети слушали стихи про цвета светофора, разгадывали загадки, играли в игры по правилам дорожного движения «Собери светофор», «Дорожные пазлы». На празднике был макет светофора. Воспитатели проверяли у детей знания, задавали вопросы: Сколько сигналов у светофора? Зачем нужен светофор? Как называется человек, который водит машину? Для чего нужен пешеходный переход? Где нужно ждать автобус? Как нужно вести себя в общественном транспорте? Дети справились со всеми заданиями, им было очень интересно. Большую роль сыграло музыкальное сопровождение, которое организовала Зуева А.А. Сюрпризным моментом для детей был приход бабушки, пострадавшей в ДТП, которую сыграла Рыбакова Г.В. Дети научили бабушку правильно переходить дорогу по пешеходному переходу, различать сигналы светофора. За это она их угостила сладостями. Все остались очень довольны.

Воспитатели МДОУ «Детский сад №1»: Колосова М.М., Филатова С.Е.